

A Foglalkoztatási Paktumnak köszönhetően a munkahelyteremtés kulcsszerepet kap a megyeszékhely jövőjének alakításában

Közel egymilliárdot költhetnek

KULCSSZEREP Három hete kerütek rá a kézjegyek a megyeszékhely foglalkoztatási paktumára. A 925 millió forintból megvalósuló programról Habis László polgármesterrel beszélgettünk, aki szerint az iparnak, a munkahelyteremtésnek kulcsszerepe van Eger jövőjének alakításában.

– Ha a jövőről van szó, nem nehéz meglátzni, hogy a XXI. századi Eger központi szerepe tovább fog erősödni a térségben. Igaz ez az oktatásra, a közszolgáltatásra és természetesen a munkahelyek betöltésére, a gazda-

ságfejlesztésre is. Ha megnézzük, hogy városunk lakói és az Eger vonzáskörzetében élők számára mi jelenti a kenyérkeresetet, láthatjuk, hogy a kép igen összetett. Egerben évszázados hagyományai vannak a szőlő- és bortermelésnek, mint ahogyan a turizmus és az erre épülő vendéglátás és kereskedelem sikerétől is sok ezer egeri és környékbeli család megélhetése függ. Városunk nem kifejezetten iparvárosként szerepel a köztudatban, mégis igaz, hogy erős és fejlődő ipar nélkül Eger nem volna ugyanaz a város. A többi lábon állás mindig is meghatározó településpolitika célunk volt. Az iparnak hatalmas szerepe van a megyeszékhely gazdaságában, az egeri lehetőségek kiszélesítésében, valamint

– kenyéradóként – az egeri fiatalok, családok életében is – foglalkoztatási Paktum, a zott Habis László, a megyeszékhely polgármestere.

Szerinte éppen ezért dolgoznak ipari park bővítésen, s tárgyalnak a különböző befektetőkkel, hogy a meglévő iparvállalatokkal történő, folyamatos együttműködés alapján több milliár-

denben fejleszthessék majd a szükséges infrastruktúrát. Azon vannak, hogy helyzetbe hozzák a magas hozzáadott értéket termelő egeri cégeket és kiszolgálják a bővítési törekvéseiket. A városvezető nagy jelentőségűnek tartja azt is, hogy az itt székhellyel bíró ipari cégek milliárdos nagyságrendben nyertek már el gazdaságfejlesztési célú támogatásokat.

Habis László megjegyzi, hogy szereztek komoly szakképzés, képzett munkaerő nélkül nincs ipar, így örömteli, hogy az úgynevezett Foglalkoztatási Paktumnak köszönhetően várhatóan ezen a területen is előre tudnak lépni, együttműködve az egeri vállalkozásokkal, szakképző intézményekkel.

A Területi és Településfejlesztési Operatív Programunkban szereplő Foglalkoztatási Paktum és az elnyert 925 millió forintos forrás 60 hónapos, azaz 2021-ig tartó, közös munkát tesz lehetővé. Célunk az, hogy a paktum nagy mértékben segítse a városunk foglalkoztatási helyzetének javítását. Ehhez széleskörű szakmai együttműködések szükségesek, így a projekt konzorciumi formában valósul meg, amelyben a város önkormányzata vezető szerepet tölt be. A megvalósításban kulcspartnerünk a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási

program közvetlenül a munkát kereső egeri polgárokat szolgálja – mondta a polgármester, aki további fontos partnerként említette a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát és az agrárkamarát, az Eszterházy Károly Egyetemet, az Egeri Szakképzési Centrumot, valamint az Egeri TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ Közhasznú Nonprofit Kft-t. Hozzátette: ez utóbbi három, mint képző intézmény mellett a Heves Megyei Önkormányzattal, valamint civil szervezetekkel és hét gazdasági társasággal is szorosan együttműködnek a következő években.

– A munka eredményeként a város közigazgatási területén működő vállalkozások munkaerő-igényeire alapozva indítunk majd képzési- és foglalkoztatási programokat. A megfogalmazódó remények szerint ezek hozzájárulnak a munkaerőpiac bővítéséhez, a képzésre-továbbképzésre szolgáló álláskeresőket elhelyezkedéshez – tette hozzá a polgármester, aki úgy látja, hogy a cél a helyi gazdaság erősödése, s hogy a paktum eredményeként a foglalkoztatók megfelelő szakképzett-ségű munkavállalókat találjanak, a befektetés-ösztönzési program-elem hatására pedig új vállalkozások telepedjenek le Egerben. A célok vállalások szerint 5 év alatt a munkaerő-piaci programokban

fő lesz, az álláshoz jutók száma elérni a 280-at. Ezekhez az adatokhoz a polgármester megjegyzi: ként hozzáfűzte: természetesen az a célkitűzésük, hogy közülük minél többen tartósan a munkaerőpiacra maradjanak.

– Az elmondottakon túl a befektetők bevonása terén is igen kitartónak kell lennünk ahhoz, hogy megzússzenek a komolyabb eredmények. Mérföldkő ebben a déli ipari területen elvégzett, majd nem egymilliárd forintos kármentesítés, ezzel későbbi beruházások lehetőségét teremtetjük meg. Meghatározó a Modern Városok Program keretében miniszterelnök úrral aláírt megállapodásunk, amelyet kormányhatározat is megerősített, s amely szintén jelentős iparfejlesztési célokról szól – mondta el a polgármester, hozzátéve, hogy már rendelkeznek 11 hektáros területtel, de összességében egy új, 22 hektáros ipari zónát hoznak létre a város déli részén. Jelenleg a teretrendezés előkészítése, a közműkiváltások és az utak tervezési munkái zajlanak. Számos tárgyalásuk is folyamatban van beruházásokat tervező iparvállalatokkal.

– Számunkra nem kérdés, hogy az iparnak, a munkahelyteremtésnek kulcsszerepe van Eger jövőjének alakításában – tette

